

ΕΡΓΟΛΗΠΤΕΣ

Τη λήψη άμεσων μέτρων για την έξοδο από την κρίση ζητούν με κοινή επιστολή τους προς τον υπουργό Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, **Δημήτριο Ρέππα**, όλες οι εργοληπτικές οργανώσεις, με αφορμή την παρουσίαση για διαβούλευση τριών σχεδίων νόμων, με τους οποίους επιχειρείται η αναμόρφωση του θε-

μερίζονται, κατάργηση πρόσθετων εγγυητικών επιστολών- χρόνος λήξης και λοιπά θέματα, έλεγχος εγκυρότητας εγγυητικών επιστολών καθόσον εμφανίζονται πλέον κρούσματα που νοθεύουν τον ανταγωνισμό και δυσφημούν τον κλάδο, επαναχρηματοδότηση του Προγράμματος «Θησείας».

Επίσης, στην επιστολή τονίζεται η αναγκαιότητα επίσπευσης έγκρισης των Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων Εργασιών, των πιστοποιήσεων και των ε-

Λήψη άμεσων μέτρων για την κρίση στον κατασκευαστικό κλάδο

σμικού πλαισίου παραγωγής δημόσιων έργων.

Ωστόσο, στην επιστολή επισημαίνουν ότι είναι επιτακτική η λήψη άμεσων μέτρων, επειδή πολλά θέματα από τα προβλεπόμενα στα νομοσχέδια απαιτούν πολύ χρόνο και ήδη έχει παρέλθει σχεδόν ένα έτος από την ανάληψη των καθηκόντων της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υποδομών και τα προβλήματα του κλάδου επιδεινώνονται δραματικά, με ορατό τον κίνδυνο να συζητείται το θεσμικό πλαίσιο παραγωγής έργων χωρίς να υφίστανται στη χώρα μας τεχνικές εργοληπτικές επιχειρήσεις.

Για τους λόγους αυτούς ο εργοληπτικός κόσμος ζητά τη λήψη άμεσων μέτρων:

Για την αποφυγή των υπερβολικών εκπτώσεων που δημιουργούν αθέμιτο ανταγωνισμό, τη δημοσιότητα στοιχείων έργων -ανάρτηση στο Διαδίκτυο, απευθείας αναθέσεις και προσκλήσεις περιορισμένου αριθμού εργοληπτών που συ-

γκρίσεων κονδυλίων που χρονίζουν, ώστε να καταστεί εφικτή η πληρωμή των εκτελεσμένων έργων προς τις τεχνικές εταιρείες, τις οποίες το ελληνικό Δημόσιο καθυστερεί επί μακρόν και αδικαιολόγητα, με τις γνωστές δυσμενείς συνέπειες που αφορούν πολύ μεγάλο αριθμό επιχειρήσεων και εργαζομένων.



ΠΣΔΑΤΜ

Ημερίδα

Ημερίδα με θέμα «**Εκτιμήσεις ακινήτων και Αγρονόμοι Τοπογράφοι Μηχανικοί**» οργανώνει ο ΠΣΔΑΤΜ σε συνεργασία με το ΤΕΕ, στις **16 Οκτωβρίου 2010** στις 9.00 το πρωί στο ξενοδοχείο «Athens Imperial» (Πλατεία Καραϊσκάκη).

Οι βασικές θεματικές ενότητες που θα απασχολή-

σουν την ημερίδα είναι:

- Ορισμοί και βασικές έννοιες.
- Μεθοδολογία εκτιμήσεων.
- Διαδικασία πιστοποίησης - Ευρωπαϊκή εμπειρία.
- Κώδικας δεοντολογίας εκτέλεσης εκτιμήσεων.
- Αμοιβές εκτιμήσεων - Διαμόρφωση τιμολογίων.
- Προγράμματα σπουδών.

] www.psdattm.gr, γραμματεία ΠΣΔΑΤΜ, τηλ.: 210-3301.045, 210-3301.089, fax: 210-3300.972, e-mail: psdatm@tee.gr.

ΠΟΣΕ ΥΠΕΧΩΔΕ

Την έντονη διαμαρτυρία της εκφράζει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων ΥΠΕΧΩΔΕ, για τις αποφάσεις που συνυπέγραψε ο υπουργός ΥΠΥΜΕΔ, **Δ. Ρέππας**, με τον υφυπουργό Οικονομίας, Σ. Αρναουτάκη (ΦΕΚ Β' 1505/6-9-2010), με τις οποίες ανατίθενται στην «Εγνατία Οδός ΑΕ» περίπου εκατό έργα σε όλη την επικράτεια για τη μελέτη - δημοπράτηση και επίβλεψη της κατασκευής τους, και ζητά την άμεση ανάκλησή τους, με ανοικτή επιστολή - καταγγελία προς τον Δ. Ρέππα, χαρακτηρίζοντάς τις ως απαράδεκτες και αναιτιολόγητες.

Στην επιστολή τονίζεται: «Διαφορετικά, σας επισημαίνουμε την προσωπική σας ευθύνη για το νοσηρό κλίμα ανασφάλειας και φοβίας που διαμορφώνεται στις υπηρεσίες του ΥΠΥΜΕΔΙ, αλλά και του συνόλου των περιφερειακών τεχνικών υπηρεσιών της χώρας και τις αρνητικές επιπτώσεις που αυτό θα έχει στην αυτοπεποίθησή τους, την αποτελεσματικότητά τους και τον αναγκαίο κοινωνικά αποδεκτό ρόλο ως προς τη λειτουργία τους.

Είναι ιδιαίτερα απογοητευτικό σε μια περίοδο παρατεταμένης πολιτικής, αξιακής, θεσμικής και οικονομικής κρίσης, τα αποτελέσματα της οποίας βιώνουν σήμερα επώδυνα οι εργαζόμενοι, εσείς να επιμένετε στην εφαρμογή αδιέξοδων και αποτυχημένων πολιτικών - συνταγών, που αναπαράγουν την κρίση με την εκχώρηση και μεταβίβαση σε ανώνυμες εταιρείες αρμοδιοτήτων των δημόσιων τεχνικών υπηρεσιών όλης της χώρας, διαφορώντας για τις συνέπειες που έχει αυτή η πολιτική στις υπηρεσίες, στους εργαζομένους, στους θεσμούς (π.χ. "Καλλικράτης") και κυρίως στον Έλληνα φορολογούμενο.

Πρόσφατα υπογράψατε πέντε κοινές αποφάσεις με τον υφυπουργό Οικονομίας, Σ. Αρναουτάκη (ΦΕΚ Β' 1505/6-9-2010), με τις οποίες ανατίθενται στην "Εγνατία Οδός ΑΕ", περίπου, εκατό έργα σε όλη την επικράτεια για τη μελέτη - δημοπράτηση και επίβλεψη της κατασκευής τους.

Αναθέσατε έργα όπως: Αποκατάσταση μονοπατιών Κοινότητας Δονούσας, Ασφαλτόστρωση δρόμου Αγ. Κυριακής, Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου δημοτικού σχολείου Λειψών, Βελτίωση εισόδου - εξόδου οικισμού Λειψών, Δίκτυο ύδρευσης Ψερίμου, Κατασκευή υδατοδεξαμενής και δικτύων ύδρευσης στον οικισμό Αγίου Γεωργίου Αντιπάρου,

τοπικές δημόσιες τεχνικές υπηρεσίες, τους αφαιρεί αντικείμενο, με τελικό στόχο την απαξίωση και τον ευτελισμό τους, παραγκωνίζει το έμπειρο προσωπικό τους εξαναγκάζοντάς το σε απραξία ώστε να δοθούν κατόπιν όλα τα έργα σε ανώνυμες εταιρείες, ως αναγκαία λύση.

Παρά τις διαβεβαιώσεις σας, κ. υπουργέ, στις προγραμματικές δηλώσεις σας με την ανάληψη του υπουργείου, για αναβάθμιση και αναδιάρθρωση των υπηρεσιών και την αξιοποίηση του εμπειροτάτου προσωπικού, δυστυχώς επιβεβαιώνονται οι φόβοι μας που εκφράστηκαν σε έγγραφό μας παλαιότερα, ότι με την πολιτική του ξεθεμελιώματος των

ότι οι προσεχείς εκλογές της Αυτοδιοίκησης αποτελούν δημοψήφισμα υπέρ ή κατά του "Καλλικράτη";

- Γιατί τόση βιασύνη ωμής παρέμβασης στις αρμοδιότητες της Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης δύο μήνες πριν τις εκλογές;

- Πώς είναι δυνατόν να δεσμεύσετε τις αιρετές Αυτοδιοικήσεις για το πρόγραμμα έργων των επόμενων χρόνων και τους φορείς υλοποίησής των;

- Ποιες σκοπιμότητες επιβάλλουν την εμμονή σας για την εκχώρηση και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε μία υπερχρεωμένη ΑΕ (1,1 δισ. ευρώ χρέος), αλλά υπερπολυτελή κατά την άποψη του προηγούμενου υπουργού Υπηρεσία, της οποίας μάλιστα το λειτουργικό κόστος για το έτος 2009 ανήλθε στα 58 εκατ. ευρώ, όταν το αντίστοιχο κόστος για τη Γεν. Γραμ. Δημοσίων Έργων, με εξαπλάσιο προσωπικό, για το 2009, ανήλθε στα 106 εκατ. ευρώ;

- Πιστεύετε, αλήθεια, ότι μπορείτε να πείσετε και τον πιο καλοπροαίρετο πολίτη για την αναγκαιότητα μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στην "Εγνατία ΑΕ", με το έωλο επιχείρημα ότι διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία επίβλεψης και διαχείρισης σύνθετων έργων, ώστε να ανταποκριθεί στα πολύ "δύσκολα έργα", όπως, π.χ., η αποκατάσταση μονοπατιών Κοινότητας Δονούσας ή η διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Δημοτικού Σχολείου Λειψών και πλήθος άλλων έργων αυτού του μεγέθους που αναφέρονται στο παράρτημα της απόφασης;

- Μπορείτε να μας ενημερώσετε ποια τεχνογνωσία και εμπειρία διαθέτει η "Εγνατία ΑΕ" σε φράγματα, σε λιμενικά και κτιριακά έργα;

- Με βάση ποια διάταξη νόμου επιχορηγείτε την "Εγνατία ΑΕ" με το υπερβολικό 5% του προϋπολογισμού εκάστου έργου για την κά-

Ανοικτή επιστολή - καταγγελία

2ο Γυμνάσιο Παροικιάς Πάρου και πλήθος άλλων μικροέργων (εβδομήντα επτά έργα) σε νησιά του Νοτίου Αιγαίου και έξι ακόμη στο Βόρειο Αιγαίο.

Τα έργα των περιοχών Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, που προβλέπεται να υλοποιηθούν στις επόμενες δεκαετίες έχουν ανατεθεί από τώρα με τις παραπάνω αποφάσεις σας. Οι τεχνικές υπηρεσίες των τριών περιφερειών και οι τοπικές τεχνικές υπηρεσίες του ΥΠΥΜΕΔΙ δεν έχουν λόγο ύπαρξης. Επομένως, η εφαρμογή του προγράμματος "Καλλικράτης" για την περιοχή της Θεσσαλονίκης αναβάλλεται για τριάντα τουλάχιστον χρόνια.

Η ανάθεση μέχρι τώρα διαφόρων μεγάλων έργων σε ΑΕ ("Εγνατία Οδός ΑΕ", "Κρήτη ΑΕ"), και τώρα η αθρόα ανάθεση μικροέργων επιπέδου δήμου θέτει συνειδητά στο περιθώριο τις

υπηρεσιών που ακολουθείτε δεν θα αποφύγετε να χαρακτηριστείτε ως "νεκροθάφτης" του ΥΠΥΜΕΔΙ.

Μετά από αρκετά χρόνια λειτουργίας των ΑΕ, γνωρίζουμε πια, ότι λειτουργούν με αμφισβητούμενη διαφάνεια, έξω από το Δημόσιο Λογιστικό Έλεγχο, με ειδικό νομοθετικό πλαίσιο παραγωγής των έργων, στοιχίζοντας πανάκριβα στον ελληνικό λαό με τα υπέρογκα λειτουργικά τους έξοδα και με το αυξημένο κόστος των έργων που έχουν εκτελέσει μέχρι τώρα.

Κύριε υπουργέ,

Έχετε υποχρέωση να απαντήσετε στους εργαζομένους αλλά και στους πολίτες στα παρακάτω αμείλικτα ερωτήματα:

- Πώς αυτές οι διυπουργικές αποφάσεις "ευνουχισμού" του "Καλλικράτη" συνάδουν με τη διακήρυξη του πρωθυπουργού,

λυση δαπανών διαχείρισης και επιβλεψης, μία σπατάλη προκλητική στις σημερινές οικονομικές συνθήκες και μάλιστα όταν η εταιρεία λειτουργεί έξω από το δημόσιο λογιστικό έλεγχο;

- Πώς είναι δυνατόν τα έργα αυτά να τα επιβλέψει καλύτερα μια υπηρεσία που έχει την έδρα της εκατοντάδες χιλιόμετρα ή και μίλια μακριά, όταν στις περιφερειακές τεχνικές υπηρεσίες υπηρετεί αξιόλογο στελεχικό δυναμικό με εμπειρία, ικανό να αντεπεξέλθει στις απαιτήσεις διαχείρισης και επιβλεψης των έργων;

- Ποια είναι η θέση σας για τις διαρροές περί δημιουργίας νέας ΑΕ Νοτίου Ελλάδας κατά το πρότυπο της "Εγνατία Οδός ΑΕ", δηλ. μία ακόμα νέα προβληματική εταιρεία, η οποία θα έχει την ευθύνη για όλα τα έργα της υπόλοιπης Ελλάδας και στην οποία θα ενταχθούν οι υπηρεσίες - φιλέτα της Γεν. Γραμ. Δημοσίων Έργων;

- Ποιος, τελικά, θα είναι ο ρόλος της ΓΓΔΕ και των περιφερειακών τεχνικών υπηρεσιών μετά την αφαίρεση, ουσιαστικά, του αντικείμενός τους;

Κύριε υπουργέ,
Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι δεν πρόκειται να ανεχθούμε αυτή την κατάσταση.

Αγωνιστήκαμε και θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα των συναδέλφων μας και κυρίως των νέων, που θα πληρώσουν το "μάρμαρο" αυτής της πολιτικής.

Αγωνιστήκαμε και θα αγωνιστούμε χωρίς συμβιβασμούς με τους μηχανισμούς αδιαφάνειας και διαπλοκής, για σύγχρονες και ποιοτικά αναβαθμισμένες τεχνικές υπηρεσίες, που θα υπηρετούν το συμφέρον του πολίτη και όχι αλλότρια συμφέροντα».

ΠΕΔΜΕΔΕ

Αίτημα για κατάργηση διάταξης για τις ασφαλιστικές εισφορές

Η ΠΕΔΜΕΔΕ, με αφορμή την ανάληψη των καθηκόντων της, επαναλαμβάνει προς τη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας, τη διαμαρτυρία της, σε επιστολή που απέστειλε, για τη δυσμενή μεταχείριση του κλάδου των εργοληπτών δημόσιων έργων σε ό,τι αφορά θέματα του ΙΚΑ.

Συγκεκριμένα, στην επιστολή αναφέρεται ότι σύμφωνα με τον πρόσφατο Νόμο 3863/2010 (ΦΕΚ 115Α/15-07-2010) ρυθμίζονται, εκτός των άλλων, τα θέματα που αφορούν την τμηματική εξόφληση των ασφαλιστικών εισφορών και τη χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας (άρθρ. 57 και 58).

Όμως, στην παρ. 7 του άρθρ. 58 ορίζεται ότι «προκειμένου για το ΙΚΑ - ΕΤΑΜ εξακολουθούν

να ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 8 παράγραφος 5ε του α.ν. 1846/1951 (ΦΕΚ 179Α ')), ήτοι εξακολουθούν να εξαιρούνται του ευεργετήματος χορήγησης ασφαλιστικής ενημερότητας οι επιχειρήσεις που αναλαμβάνουν την εκτέλεση έργων για λογαριασμό του Δημοσίου είτε με σύμβαση παράκλησης είτε με σύμβαση εργολαβίας.

Για την εξαιρετικά δυσμενή αυτή μεταχείριση του κλάδου, όπως επισημαίνεται, η Ένωση έχει διαμαρτυρηθεί και στο πρόσφατο παρελθόν και με την υπ' αριθμ. πρωτ. 866/30-01-09 επιστολή της και με την υπ' αριθμ. πρωτ. 2314/652/891/20620/2272/25-06-09 κοινή επιστολή όλων των εργοληπτικών οργανώσεων.

Παρά ταύτα, αν και οι εργολήπτες έχουν τη δυνατότητα ρύθμισης των οφειλών τους προς το ΙΚΑ, και εφόσον την εξυπηρετούν, αδυνατούν να λάβουν ασφαλιστική ενημερότητα και, κατά συνέπεια, να εισπράξουν εγκεκριμένους λογαριασμούς, οδηγούμενοι κατ' αυτόν τον τρόπο σε οικονομικό μαρασμό.

Στη δύσκολη αυτή περίοδο για την οικονομία της χώρας, η Ένωση ζητά από την υπουργό, την κατάργηση της ανωτέρω διάταξης, που παραβιάζει τη συνταγματικά κατοχυρωμένη αρχή της ισότητας και δημιουργεί ανυπερέβλητα προβλήματα στα μέλη της.

ΣΤΥΕ

Κινητοποίηση

Ο Σύλλογος Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος στηρίζει την απόφαση του Συλλόγου Εργαζομένων της ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ για τρίωρη στάση εργασίας που πραγματοποιήθηκε στις 23 Σεπτεμβρίου, για το σχέδιο νόμου που αφορά την αναδιάρθρωση του Ομίλου ΟΣΕ και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, με συγκέντρωση στο Υπουργείο Μεταφορών.

Ο σύλλογος σε ανακοίνωσή του ζητά να μην κλείσει -έστω και προσωρινά- ούτε ένα μέτρο γραμμής, να σταματήσει η απαξίωση του σιδηροδρόμου και η καταστροφική των εργαζομένων, να εξασφαλιστεί η βιωσιμότητα της ΕΡΓΟΣΕ, να μην απαξιώνεται το σημαντικό και σύγχρονο έργο που έχει κατασκευάσει και κατασκευάζει η ΕΡΓΟΣΕ και να παραμείνει ως

αντικείμενό της η συντήρηση (πλην των καθημερινών επεμβάσεων) του σιδηροδρομικού δικτύου.

Επίσης, να μη θεωρείται έλλειμμα το κόστος κατασκευής των εθνικών σιδηροδρομικών υποδομών και να μην καταργηθούν οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και τα σημερινά εργασιακά δικαιώματα.

Είναι χαρακτηριστικό, τονίζει ο σύλλογος, ότι ο αριθμός του προσωπικού (350 εργαζόμενοι) στην ΕΡΓΟΣΕ παραμένει σταθερός με μικρές αυξομειώσεις από το 2000. Η εταιρεία έχει πιστοποιηθεί από τον ανεξάρτητο Διεθνή Φορέα «Lloyd's» στα πρότυπα ISO 9001:2000 και OHSAS 18001:1999, και έχει οριστεί ως μοναδικός τελικός δικαιούχος για τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα.

Τα οικονομικά αποτελέσματα της μέχρι τώρα πορείας της εταιρείας, καταγράφουν μόνο θετικούς ισολογισμούς και επομένως δεν δημιουργούνται ελλείμματα.

ΟΣΕ ΤΕΕ

Συμμετοχή στο συλλαλητήριο

Παρούσα ήταν η ΟΣΕΤΕΕ στο συλλαλητήριο στην πλατεία Κλαυθμώνος, συμμετέχοντας στην πανευρωπαϊκή κινητοποίηση των συνδικάτων. Σύμφωνα με ανακοίνωσή της «την ίδια ημέρα όλοι οι εργαζόμενοι και οι πολίτες σε όλες τις χώρες της Ευρώπης κινητοποιούνται και διαδηλώνουν ενάντια στις αντεργατικές αντικοινωνικές και νεοφιλελεύθερες πολιτικές των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι εργαζόμενοι στον τεχνικό κλάδο έδωσαν το αγωνιστικό «παρών» στο συλλαλητήριο.

Συνταξιοδοτικά νέα

✓ ΕΣΤΑΜΕΔΕ: «Να ψηφίζουν τα ομότιμα μέλη»

Η ΕΣΤΑΜΕΔΕ εισηγείται και πάλι στη νέα Δ.Ε. του ΤΕΕ, να κάνει δεκτό το αίτημά της να ψηφίζουν στις εκλογές του ΤΕΕ τα ομότιμα μέλη, διότι το αίτημά της είναι ηθικό, νόμιμο και δίκαιο όπως υποστηρίζει, επισημαίνοντας ότι οι σημερινοί συνταξιούχοι του ΤΣΜΕΔΕ έχουν διάθεση, θέληση, φαντασία και δύναμη και έχουν αποδείξει ότι έχουν πίστη στη ζωή, εμπιστοσύνη στον εαυτό τους και ελπίδα.

✓ ΕΣΤΑΜΕΔΕ/ΠΕΤΟΜ: Χορήγηση έκτακτης σύνταξης - δώρο

Με εισήγησή του προς το ΤΣΜΕΔΕ, το μέλος της Δ.Ε. του Ταμείου, Α. Φιλιππίδης, επανέρχεται σε παλαιότερο αίτημα για χορήγηση μίας έκτακτης σύνταξης - δώρο στους συνταξιούχους μηχανικούς, αφού, όπως υποστηρίζει, το αναφέρει ρητά και ο νόμος 4577/1966 (ΦΕΚ230Α). Υπενθυμίζει, δε, ότι δυστυχώς ενώ ελήφθη, η υπ' αριθ. 688/9.11.09 απόφαση, όπως και η 27/30.4.09 απόφαση του ΔΣ του ΕΤΑΑ, βάσει των οποίων χορηγήθηκε μία έκτακτη σύνταξη - δώρο το έτος 2008, εν τούτοις οι πιο πάνω αποφάσεις βρίσκονται στα χέρια της σημερινής πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου, η οποία ούτε τις ενέκρινε, αλλά ούτε τις απέρριψε, μέχρι σήμερα, ενώ χρειάζεται μια ώρα για να συνταχθεί η σχετική απόφαση, για να πάρουν όλοι οι συνταξιούχοι μαζί 23 εκ. ευρώ ετησίως, ποσό μηδαμινό μπροστά στην τεράστια περιουσία του Ταμείου, που ανέρχεται σε 3,5 δισ. ευρώ, που κανένα Ταμείο της χώρας δεν έχει, και τούτο λόγω του δείκτη 7:1, εργαζομένων προς συνταξιούχους

και των τεραστίων εισφορών που καταβάλλονται.

Η Δ.Ε. μετά από συζήτηση των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του μέλους της Δ.Ε., επανέρχεται στο θέμα της χορήγησης μιας έκτακτης σύνταξης - δώρο στους συνταξιούχους για το έτος 2010, διότι ενώ ελήφθησαν οι αποφάσεις: Δ.Ε. 688/2009 του ΤΣΜΕΔΕ και 27/2009 του ΕΤΑΑ η πολιτική ηγεσία του υπουργείου δεν ενέκρινε ότι σύμφωνα με τον Ν. 4577/1966 (ΦΕΚ 180α) είναι δυνατή η χορήγηση της έκτακτης σύνταξης λόγω των οικονομικών δυνατοτήτων του Ταμείου μας. Η απόφαση είναι άμεσης επικύρωσης.

Η προσπάθεια των συνταξιούχων, όπως τονίζει ο πρόεδρος των συνταξιούχων, συνεχίζεται.

✓ ΕΣΤΑΜΕΔΕ: Επιτακτική ανάγκη η αναμόρφωση του ΚΥΤ

Οι συνταξιούχοι επισημαίνουν ότι είναι γεγονός αναμφισβήτητο, ότι εδώ και 20 χρόνια κανένα ΔΣ του ΤΣΜΕΔΕ δεν άγγιξε την καλύτερευση των τιμολογίων παροχών από το ΚΥΤ. Όμως τώρα θεωρούν ότι είναι υποχρέωση όλων, να θεραπεύσουν την απαράδεκτη για το Ταμείο κατάσταση.

Στο πλαίσιο, λοιπόν, εφαρμογής του νέου νόμου 3655/2008, ο οποίος παρέχει στο άρθρο 31 τη δυνατότητα να εισηγούνται τροποποίηση διατάξεων προς το ΕΤΑΑ και ακολούθως να εγκρίνεται η πρόταση από το υπουργείο, σε συνδυασμό και με σχετικό άρθρο του ΕΤΑΑ 26 παράγραφος δ, ο πρόεδρος των συνταξιούχων έκανε σχετική εισήγηση στη Δ.Ε. του Ταμείου, επισημαίνοντας ότι «οι συνταξιούχοι δεν σταματάμε με τίποτα, γίνεται καθημερινή προσπάθεια για την υπεράσπιση των βασικών δικαιωμάτων μας».

ΠΣΧΜ

Νέο ΔΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών, το οποίο αναδείχτηκε στις εκλογές του Ιουνίου 2010. Η σύνθεση του νέου ΔΣ είναι ως εξής:

Πρόεδρος: Ευτυχία Πανάγου. **Αντιπρόεδρος:** Θεόφιλος Παπαγεωργίου. **Γενικός Γραμματέας:** Αδάμος Παπαδημητρίου. **Ταμίας:** Κώστας Παπαμαργαρίτης. **Υπεύθυνη Τύπου & ΜΜΕ:** Άννα Γαρταγάνη.

] *Οι χημικοί μηχανικοί που επιθυμούν να επικοινωνήσουν με το Σύλλογο και να ενημερώνονται σχετικά με τις δράσεις, παρακαλούνται όπως αποστείλουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους στη διεύθυνση: psm_x_tkdt@yahoo.gr.*

Άλλοι φορείς

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Πρόσκληση υποψηφιοτήτων για βράβευση Νέων Μηχανικών από τη fib

Από την fib ανακοινώθηκε ότι γίνονται δεκτές αιτήσεις για το Βραβείο Νέου Μηχανικού -2011 fib Achievement Award for Young Engineers in memory of Ivar Holand για: α) έρευνα και β) πράξη (μελέτη και/ή κατασκευή) στο οπλισμένο σκυρόδεμα. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν γεννηθεί το 1972 ή μεταγενέστερα.

Το 1ο βραβείο κάθε κατηγορίας συνοδεύεται από χρηματικό έπαθλο 2.000 ευρώ, εις μνήμην του Νορβηγού Ivar Holand. Μπορεί να δοθούν και περισσότερες της μίας ειδικές μνείες ανά κα-

τηγορία. Η fib θα καλύψει τα έξοδα μετάβασης και συμμετοχής στο συμπόσιο της fib στην Πράγα τον Ιούνιο του 2011, για την παρουσίαση του έργου που βραβεύεται και την απονομή των βραβείων και κάθε ειδικής μνείας.

Η καταληκτική ημερομηνία για τις αιτήσεις είναι η **30ή Νοεμβρίου 2010**.

Οι υποψήφιοι για το βραβείο 2011 πρέπει να προταθούν από το Εθνικό Τμήμα της fib στη χώρα τους, που στην Ελλάδα είναι το Ελληνικό Τμήμα Σκυροδέματος.

] *Ιστοσελίδα του ΕΤΣ: www.ets.tee.gr.*